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701 Devoir de mathématiques 1,3 11.12.09
Question 1 7 points
Calculer le plus astucieusement possible 2009 - 2010 — 2008° :
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Question 2 8 points

Michel, un contréleur des CFL raconte : « Hier, notre train est parti du Luxembourg
a 8h12. A Thionville, 37 personnes sont descendues et 52 personnes sont montées. A
Metz, 69 personnes sont descendues et 44 personnes sont montées. A Nancy, 30
personnes sont descendues du train et personne n’est monté. Toutes les places étaient
alors vides.» Son collégue, fort en mathématiques, s’écrie : « Michel, cette histoire est

impossible ! » Expliquer pourquoi !
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Question 3 15 (=4+6+5) points

Pour la féte d’'une chorale, on a décoré 25 tables a l'aide de rubans que l'on a noués. Il
faut 12 noeuds par table. Pour chaque noeud, il faut 35 centimétres de ruban. Le
ruban s'achéte en rouleaux de 15 meétres. Chaque rouleau cotite 14,75 €. a) Combien
de nceuds peut-on faire avec un rouleau ? b) Combien de rouleaux faut-il acheter et

quelle somme faut-il dépenser ? ¢) Combien de métres de ruban reste-t-il en tout ?
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Question 4 5 (=6+6+6) points

Calculer en utilisant les régles de priorité ( + sl ﬁ/«-«/ ,Qv?—‘ -‘ovu.«n—-.)
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Question 5 8 (=4+4) points
Sachant que x = —4, y = —7 et 2 = —20, calculer :
(1) 2*—9y* —32z
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Question 6 4 points

Les points représentés sur la droite graduée ci-dessous sont réguliérement espacés.

Quelles sont les abscisses des points A, B, C, D, E'?
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Réponse : A(4(g) s B(0/q> : C(.T /‘) - D(’O,L) : E("'/{)
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